
Ata da 393ª Reunião do Colegiado de Unidade do Instituto de Matemática e 
Estatística, realizada em caráter ordinário em 18 de setembro de 2020. 
 
Pauta: 

1 - Aprovação da ata da reunião anterior; 
2 - Informes gerais; 
3 - Processos de Professor Titular 

 

Ao décimo oitavo dia do mês de setembro de dois mil e vinte, em reunião ordinária do 1 

Colegiado do Instituto de Matemática e Estatística, sob a presidência do Professor Sér-2 

gio José Xavier de Mendonça – Diretor do IME-UFF, estiveram presentes os Professo-3 

res Aldo Amilcar Bazan Pacoricona, Alex Farah Pereira, Andréa Gomes Guimarães, Be-4 

goña Alarcón Cotillas, Kátia Rosenvald Frensel, Cristhabel Janeth Casanova Vasquez, 5 

Jony Arrais Pinto Júnior, Max Oliveira de Souza, Patrícia Lusié Velozo da Costa, Moisés 6 

Lima de Menezes e o Técnico Administrativo José Waner de O. Silva.  1 – Aprovação 7 

da ata anterior – O Presidente perguntou se todos haviam feito a leitura da ata da reu-8 

nião anterior para que apontassem eventuais correções, mas a Profª. Patrícia solicitou 9 

um prazo maior para a leitura, visto que a ata foi divulgada no dia anterior à reunião. A 10 

Profª. Andréa lembrou que já foi aprovado que a convocação deve ser feita com ante-11 

cedência e que seja feita também aos chefes e coordenadores. Sendo assim, o Presi-12 

dente propôs que o Colegiado faça a leitura até o dia 23 de setembro para que a mes-13 

ma seja aprovada online, e a proposta foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a 14 

Profª. Begoña lembrou que já foi aprovado que a pauta e a data da reunião seriam envi-15 

adas para os professores do IME, para que fiquem cientes e solicitem algum ponto de 16 

pauta caso seja necessário. Ela sugeriu que as correções de atas sejam realizadas an-17 

tecipadamente, disponibilizando a ata no Google docs. 2 - Informes gerais – A Profª. 18 

Begoña perguntou se a Direção entrou em contato com a reitoria para saber sobre o 19 

uso do Meet, pois assim foi combinado na reunião anterior, porém o Presidente respon-20 

deu que não entrou em contato, mas que soube no Fórum de Diretores que essa ques-21 

tão está em negociação na reitoria. A Profª. Patrícia informou que os alunos perderam o 22 

direito de marcar reuniões pelo Meet. O Prof. Max informou que algumas alterações fo-23 

ram feitas pelo STI, que tem o controle sobre o console, por causa de algumas recla-24 

mações de pessoas que não permitem alunos gravarem de forma unilateral certas coi-25 

sas e, então, também retiraram o direito de fazer reuniões. Ele informou também sobre 26 

um contrato que está em negociação com a Google, o qual abrangerá outras universi-27 

dades federais. A Profª. Andréa informou que é responsável pela organização da Sema-28 

na da Matemática e Estatística, juntamente com o Prof. Jony e que não é responsável 29 

pela Agenda Acadêmica. O Presidente esclareceu que o IME não recebeu informes so-30 

bre a Agenda Acadêmica 2020 e falou sobre a necessidade de designar um represen-31 

tante do IME na Agenda Acadêmica, como tinha sido demandado pela Profª. Cecília. O 32 

Prof. Max informou que todos os que possuem e-mail id.uff.br têm o direito a uma conta 33 

vinculada à Uff no Office 365 e a usar as ferramentas da Microsoft. É o equivalente ao G 34 

Suite da Microsoft. 3 – Processos de Professor Titular – O Presidente falou sobre os 35 

dois processos com pedido de avaliação para acesso à Classe E (Titular), do Prof. Max 36 

e do Prof. José Linhares, e lembrou que, para este, o Colegiado já havia sugerido no-37 



mes no início do ano, dos quais apenas três aceitaram o convite, mas a Direção terá 38 

que fazer novamente os convites e, agora, para uma avaliação remota. O Prof. Max 39 

propôs e foi aprovado, por unanimidade, que antes a Direção confirme com o Prof. Li-40 

nhares se ele já está pronto para se submeter à Banca e, em seguida, o Colegiado defi-41 

nirá uma data, que poderá ser dentro de três semanas. A secretária Fabiana informou 42 

sobre a necessidade de se obter autorização do CEPEX para uma Banca remota. Em 43 

seguida, o Prof. Juan propôs que o Colegiado sugira os nomes para a composição da 44 

Banca do Prof. Max, mas para isso a Profª. Andréa solicitou que o Colegiado tenha co-45 

nhecimento sobre a área do candidato para posterior sugestão de nomes. O Prof. Juan 46 

lembrou sobre a necessidade de se preservar o candidato durante a escolha da Banca, 47 

visto que, ele também é membro do Colegiado e ele mesmo já solicitou que a escolha 48 

aconteça em reunião extraordinária. Não havendo mais assunto a tratar, foi encerrada a 49 

reunião, cuja ata vai datada e assinada por mim, Fabiana Silva de Freitas Coelho, 50 

Secretária, juntamente com o Sr. Presidente, Professor Sérgio José Xavier de 51 

Mendonça. 52 

 

 

 


